Вариант -1

1.  Гомологами являются вещества:

1) Пропан      2) бензол    3) этен   4) пропен
2. Составьте структурные формулы углеводородов, содержащих шесть   атомов С в молекуле:
а) линейного строения; б) с разветвленной цепью; в) с цепью, включающей цикл.
3. B молекуле ацетилена имеются   
       1) две (- и две (-связи  2) две (- и три (-связи  3) три (- и одна (-связь    4) три (- и две (-связи

       4. Превращение 1,2-дихлопропана в пропин относится к реакциям:

        1) дегалогенирования 2) дегидрогалогенирования 3) гидрогалогенирования   4) изомеризации

        5. Предельные углеводороды не могут вступать в реакции:

        1) присоединения
    2) замещения
 3) изомеризации     4) отщепление

        6.  Ароматическое кольцо содержится в молекуле:

       1) гексана   2) циклогексана    3) гексена   4) 1,4- диметилбензола

        7. По реакции Кучерова из ацетилена получается 

        1) уксусный альдегид    2) уксусная кислота   3) бензол    4) этан

 8. Геометрическая  изомерия  характерна:

 1) для алканов   2) для алкенов   3)для алкинов   4) для аренов

9.Природный газ содержит главным образом

1) водород      2)  пропан       3) бутан    4) метан

  10. Для бутадиена-1,3 характерны:

   1) sp3- гибридизация атомов углерода в молекуле 

   2) наличие в молекуле  двух π-связей       3) газообразное агрегатное состояние  
4) взаимодействие с аммиачным        раствором оксида серебра (I)   5) взаимодействие с натрием   
6) реакция полимеризации             ответ---------

                                                Вариант 2

1.Гомологами являются:

 1) метан и хлорметан     2)Этен и пропен    3) этилен и ацетилен    4) бензол и гексан

2. Составьте структурные формулы углеводородов, содержащих пять  атомов С в молекуле:
1) линейного строения; 2) с разветвленной цепью; 3) с цепью, включающей цикл.
3.Число σ-связей в молекуле пропина равно:

 1) 2


2) 4


3) 6


4) 8

 4. Превращение 1,2-дихлопропана в пропин относится к реакциям:

1) дегалогенирования   2) дегидрогалогенирования
3) гидрогалогенирования   4) изомеризации

5. Основным продуктом реакции хлорэтана с избытком водного   раствора

гидроксида калия является:   

 1) этилен
2) этан

3) этиловый спирт      4) этилат калия

6. Цикл имеется в молекуле:

1) бутана  2) пентена -1    3) ацетилена    4) бензола

7. Вещество, из которого получают ацетилен:

1) карбид кальция    2) карбоната кальция   3) углерод   4)  гидроксид кальция

8. Цис, трансизомеры имеет:    1) этен   2) пентен -2    3) 2- метилпропана     4) пентен -1

9. Промышленный процесс переработки каменного угля:

1) ректификация   2) электролиз     3) коксование     4) крекинг

 10.Для метана характерны:

1) реакция гидрирования    2) тетраэдрическая форма молекулы  3) наличие π- связи в молекуле

4) sp3-гибридизация орбиталей атома углерода в молекуле   5) реакции с галогеноводородами

6) горение на воздухе   ответ------------
